

انبیا و ائمہ

۵- ربوہ ۲۸ جنوری۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے خالق آج صبح کی اطلاع منظر سے گزرتی تھی۔ رات اور کل تمام دن حرارت اور دوران سر کی تکلیف رہی اور ضعف بھی رہا۔ آج طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے قدرے بہتر ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ کو اپنے فضل سے صحت کا طہرہ عاجز عطا فرمائے آمین

۵- ربوہ ۲۸ جنوری۔ محترم شیخ فضل احمد صاحب شاہی جو کہ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں سے ہیں کی طبیعت چند دنوں سے پیشاب کی تکلیف کی وجہ سے ناساز ہے۔ اجاب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

۵- ربوہ ۲۸ جنوری۔ محترم جناب چوہدری مخدوم غفر اللہ عنہ صاحب نے جو ایک روز کے لئے لاہور سے ربوہ تشریف لائے ہوئے تھے محل مکرم، پشاور صاحب تہذیب الاسلام ہائی سکول کی درخواست پر سکول تشریف لے جاکر سکول کے طلبہ اور مہمان شام سے خطاب فرمایا۔ آپ نے مختلف امور سے متعلق طلبہ کے سوالوں کے جواب دیکر ان کو قیمتی ہدایات سے نوازا۔ آپ کی ان ہدایات کا خلاصہ آئندہ اشاعت میں ہدیہ قارئین کی جائے گا۔ انشاء اللہ

۵- ربوہ۔ محکم محمد علی صاحب اعلیٰ کلمہ اسلام کی غرض سے مشرقی افریقہ جانے کے لئے مورخہ ۲۹ جنوری بروز بدھ بدھ بدھ۔ جناب ایچ ایس ایس ربوہ سے کراچی روانہ ہوئے۔ اجاب نے کثیر تعداد میں ربوہ میں پیش پھینک آپ کو کہا ہے پر خلوص طور پر رخصت کیا۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں آپ کا حافظ و ناصر ہو۔ اور وہ آپ کو خدمت اسلام کی پیش پیش توفیق سے نوازے آمین

۵- ربوہ ۲۸ جنوری۔ مجلس خدام الامم ربوہ کا بانہہ اجلاس آٹھ بجے شروع ہوا۔ بروز اتوار بدھ نماز مغرب مسجد مبارک میں منعقد ہو گیا۔ جملہ خدام اور اطفال کی معنوی لازمی ہے دیگر اجاب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ بھی تشریف لاکر حضور فرمائیں۔ (ہم تم مقامی)

خطیبہ نمبر کے خریدار صاحبان کے لئے ضروری اطلاع خطیبہ نمبر کے خریدار صاحبان تم اللہ کے لئے عرض ہے کہ الفضل کا خطیبہ نمبر میں سابق تشریف بہر شکل کے روز شائع ہوا کہ ہے۔ اس طرح حضرت خلیفہ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد فرمودہ خطیبہ نمبر اجاب کو آئندہ جمعہ سے قبل ملایا جائے گا۔ حتیٰ الامکان اس طریق کو یا قائد سے جاری رکھنے کی کوشش کی جائے گی انشاء اللہ (شعبہ روزنامہ الفضل ربوہ)

ارشادات نبویہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
اُس جہان کے مشاہد کیلئے اسی جہان سے ہم کو آنکھیں لے جانی ہونگی
آئندہ جہان کو محسوس کرنے کیلئے جو اس کی تیاری اسی جہان میں ضروری ہے

”علم کے تین مدارج ہیں علم الیقین، عین الیقین، حق الیقین۔ مثلاً ایک جگہ سے دھواں نکل کر دیکھ کر آگ کا یقین کر لینا علم الیقین ہے۔ لیکن خود آگ سے آگ کا دیکھنا عین الیقین ہے۔ ان سے بڑھ کر درجہ حق الیقین کا ہے یعنی آگ میں ہاتھ ڈالکر جلن اور حرکت سے یقین کر لینا کہ آگ موجود ہے۔ پس کیسا وہ شخص بد قسمت ہے جس کو تینوں میں سے کوئی درجہ حاصل نہیں۔ اس آیت کے مطابق جس پر اللہ تعالیٰ کا فضل نہیں وہ کوئی تہلیل میں پھینسا ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ **وَ الَّذِیْنَ جَاهَدُوا فِیْنَا لَنَنْصُرَنَّہُمْ سُبْحَانَہٗ** (۲۱) جو ہماری راہ میں مجاہدہ کرے گا ہم اس کو اپنی راہ میں دکھلا دیں گے۔ یہ تو وعدہ ہے اور ادھر یہ دعا کے اھیدنا الصراط المستقیم سواناں کو چاہیے کہ اس کو مد نظر رکھ کر نمازیں بالحرز دعا کرے اور تمنا رکھے کہ وہ بھی ان لوگوں میں سے ہو جاوے جو ترقی اور بصیرت حاصل کر چکے ہیں۔ ایسا نہ ہو کہ اس جہان سے بے بصیرت اور اندھا اٹھایا جاوے۔ چنانچہ فرمایا **مَنْ کَانَ فِیْ ہٰذِہٖ اَعْمٰی فَمَوْفِی الْاٰخِرَۃِ اَعْمٰی** (۱۵) کہ جو اس جہان میں اندھا ہے وہ اُس جہان میں بھی اندھا ہے۔ اس کا مشاہدہ یہ ہے کہ اُس جہان کے مشاہدہ کے لئے اسی جہان سے ہم کو آنکھیں لے جانی ہیں۔ آئندہ جہان کو محسوس کرنے کے لئے جو اس کی تیاری اسی جہان میں ہوگی۔ پس کیا یہ ممکن ہو سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ وعدہ کرے اور پورا نہ کرے۔

اندھے سے مراد وہ ہے جو روحانی معارف اور روحانی لذات سے خالی ہے۔ ایسا شخص کو روانہ تہلیل سے کہ سلمانوں کے گھر میں پیدا ہو گیا، مسلمان کہلاتا ہے۔ دوسری طرف اسی طرح ایک عیسائی عیسائیوں کے ہاں پیدا ہو کر عیسائی ہو گیا۔ یہی وجہ ہے کہ ایسے شخص کو خدا رسول اور قرآن کی کوئی عزت نہیں ہوتی۔ اس کی دین سے محبت بھی قابل اعتراض ہے۔ خدا اور رسول کی تباہ کرنے والوں میں اس کا گزر ہوتا ہے۔ اس کی وجہ صرف یہ ہے کہ ایسے شخص کی روحانی آنکھیں نہیں۔ اس میں محبت دین نہیں۔ والا محبت والا اپنے محبوب کے برخلاف کیا کچھ پسند کرنا ہے؟ خوفاً اللہ تعالیٰ نے سکھایا ہے کہ میں تو دینے کو تیار ہوں اگر توبہ کرنے کو تیار ہے۔ پس یہ دعا کرنا ہی اس ہدایت کو لینے کی تیاری ہے۔

(ملفوظات جلد اول ص ۱۹۰ و ۱۹۱)

جو زمین پر ہوتا ہے اس کا پہلے آسمان پر فیصلہ ہوتا ہے

گذشتہ اشاعت میں ہم نے ان کالوں میں ایک بلاجمہور آفتاب کس طرح کیلئے اس آفتاب میں جو چیز قابل غور ہے وہ حسب ذیل ہے۔

”ہمارا ایمان اس حقیقت ثابت پر ہے کہ اس دنیا میں جتنے امور رونما ہوتے ہیں ان کا فیصلہ زمین پر نہیں آسمان پر ہوتا ہے۔“
(الغیر ۲۱)

ہم روزانہ دیکھتے ہیں کہ انسان کی کیا مصلوبے بنا ہے۔ اگر باوجود ہدایت غور و تدبیر کے ایسے حالات پیدا ہو جاتے ہیں کہ انسانی منصوبے دھرے کے دھرے لہ جاتے ہیں۔

دنیا میں آج تک ہزاروں خدا، نمرود اور فرعون پیدا ہوئے ہیں۔ جن کا دعویٰ ہوتا تھا کہ وہ جو چاہیں کر سکتے ہیں مگر چند ہی دنوں میں ان کی تکیاں خاک میں مل گئیں۔

نمرود کا ذکر سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام کے واقعات میں آتا ہے۔ چنانچہ سورہ بقرہ آیت ۲۵۹ میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

المذتر الحی الذی حاج ابراہیم فی ربه ان
اتہ الله الملك . اذ قال ابراہیم ربی الذی
یعنی وصیت . قال انا احی وامیت قال ابراہیم
فان الله یناقی بالغمس من المشرق فانت بیعنا من
المغرب فبہت الذی کفر والله لا یہدی العوام الظالمین
(بقرہ: ۲۵۹)

کیا سمجھیں اس شخص کی تخریب نہیں ہو چکی جو اس (نمرود کی) دوسرے کہ اللہ نے اسے حکومت دے رکھی تھی۔ ابراہیم سے اس کے رب کے متعلق بحث کرنے لگ گیا تھا (یہ اس وقت تھا) جس وقت ابراہیم نے (اسے) کہا کہ میرا رب وہ ہے جو زندہ کرنا اور مارتا ہے (اس پر) اس نے کہا (کہ میں) (بھی) زندہ کرتا اور مارتا ہوں۔ ابراہیم نے کہا (کہ اگر یہ بات ہے) تو اللہ ہی کو مقرر کر (کی طرف) سے لانا ہے (اب) تو اسے مغرب کی طرف سے لے آؤ اس پر وہ (کا فریب ہوتے ہوئے) کہہ گیا۔ اور زیہ ہوتا ہی تھا کیونکہ اللہ ظالم لوگوں کو (کامیابی کی) راہ نہیں دکھاتا۔

سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا شہرہ ہوا تو ایران کے شہنشاہ نے جو عرب کو اپنے زیر اثر سمجھتا تھا محکم دیا کہ نفوذ باللہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو گرفتار کر کے اس کے سامنے پیش کیا جائے۔ جب اس کے آدمی مدینہ پہنچے اور آپ کو یہ حکم سنایا تو آپ نے فرمایا کہ کل جواب دیا جائے گا۔ دوسرے دن جب وہ لگ حاضر ہوئے تو آپ نے فرمایا جاؤ میرے خدا نے تمہارے خدا یعنی کہنے کو ہلاک کر دیا ہے۔ چنانچہ جب انہوں نے تصدیق کی تو معلوم ہوا کہ خسرو کو اس کے بیٹے نرود نے قتل کر کے خود تخت شاہی پر قبضہ کر لیا ہے۔

ہم دیکھتے ہیں کہ آج کل کے نمرود اور فرعون بھی بڑے بڑے دعوے کر رہے ہیں۔ آج کے اخبارات ہی میں امریکہ سے ذیروناغ مشرینا مارا نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ

(۱) امریکی ایچی تھیٹار دوسرا اور چین دونوں کو فنا کر دیں گے۔

(۲) پہلے ہی حملہ میں سات کروڑ روسی اور پانچ کروڑ چینی موت کے گھاٹ اتار دیں گے۔

جائیں گے۔

اس کے ساتھ ہی میکنا مارا نے بیعت طاعت کا بھی اعتراف کیا ہے اور لکھا ہے کہ چین کی جانب سے ایچی حملہ کا خطرہ چند سالوں میں حقیقی روپ اختیار کر جائے گا۔ اس قسم کے دعوے روزانہ امریکی اور روس کی فٹ سے ہوتے رہتے ہیں۔ اور کس کبت ہے کہ وہ اتنی مدت میں امریکہ کو بالکل تباہ کر دے گا اور امریکہ اس کے برعکس یہ کبتا رہتا ہے کہ امریکہ روس کو تباہ کر دے گا۔ اب اس معاملہ میں چین بھی شامل ہو گیا ہے۔ میکنا مارا کے بیان سے ظاہر ہے۔ چنانچہ چین نے بھی امریکہ کو جلیغ دے رکھا ہے۔

الغرض موجودہ زمانہ میں تین ٹانگ نمرودی اور فرعون کی دعویٰ اور دل کا مرکز ہے۔ یہ دعوے کرتے رہتے ہیں کہ وہ دشمن کو پاک بھر میں فٹ کر سکتے۔ پہلے زمانے کے نمرود اور فرعون تو زاتہ حال کے نمرودوں اور فرعونوں کے سامنے بالکل نیچے نظر آتے ہیں۔ تاہم ان نمرودوں اور فرعونوں کو یہ علم نہیں ہے کہ ہو گا وہی جو آسمان پر فیصلہ ہو گا۔ اور وہ یہ ہے کہ دنیا یقیناً ان نمرودوں اور فرعونوں کی زد سے بچ جائے گی اور آخر اللہ تعالیٰ ہی کا کامیاب ہو گا اور اسلام تمام دنیا میں پھیل کر رہے گا۔

اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو آسمان سے مبعوث فرمایا ہے۔ کہ وہ اس زمانے کے نمرودوں اور فرعونوں کو جن کو دینی اصطلاح میں دجال کہا جاتا ہے۔ شکست دے دیں۔ ظاہر ہے کہ یہ شکست ظاہری تھی۔ اولوں سے نہیں دی جائے گی۔ بلکہ اللہ تعالیٰ کی مدد سے ہی ایسا ہو گا کہ نمرود فرعون اور امروہی کے ہمارے پاس صرف دعا کا ہتھیار ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”ہمارے زمانہ میں جو سال پیش ہوا کہ کیا دیوتا ہوتے ہیں جن سے اسلام کو نوال آیا۔ اور پھر وہ کیا دیتے ہیں جن سے ان کی ترقی کی راہ نکالی جاسکتی ہے۔ اس کے مختلف قسم کے اگر ان سے اپنے اپنے خیال کے مطابق چاہ دیئے ہیں۔ مگر سچا ہوا ہے کہ قرآن کو ترک کرنے سے متزلزل آیا۔ اور اس کی تسلیم کے مطابق عمل کرنے سے ہمارے اس کی حالت سنبھال سکتی۔ موجودہ زمانہ میں جو ان کو اپنے خونی ہمدی اور سیر کی آمد کی امید اور وقتا ہے کہ وہ آتے ہی ان کو سلطنت دے دے گا۔ اور کفار تباہ ہو جائیں گے۔ یہ ان کے خام خیال اور دوسرے ہیں۔ ہمارا اعتقاد ہے کہ خدا نے جس طرح امتداد میں دعائے فریاد سے بے دخل کیا تھا۔ اسی طرح اب آخری زمانہ میں بھی ہماری دعا کے ذریعہ اللہ تعالیٰ اسے خاک کرے گا۔ تو راستہ ہر ایک امر کے لئے کچھ آتا ہوتے ہیں۔ اور اس سے پہلے تمہیں ہوتی ہیں ہونہار بروا کے چکنے چکنے بات۔ بھلا اگر ان کے خیال سے موافق یہ زیادہ ان کے دل چاہنے کا ہی تھا اور مسیح نے ان کو ان کی سلطنت دلائی تھی تو چاہیے تھا کہ ظاہری طاقت ان میں جمع ہونے لگتی تھی۔ پھر ان کے پاس زیادہ ہوتے فتوحات کا سلسلہ ان کے واسطے کھولا جاتا۔ مگر یہاں تو بالکل ہی برعکس نظر آتا ہے۔ پھر ان کے ایجاد نہیں۔ ملک و دولت ہے تو انہوں کے واسطے ہمت و مردانگی ہے تو انہوں میں۔ یہ پھر انہوں کے واسطے بھی دوسروں کے محتاج۔ دن برن ذلت اور ادا باران کے گرد ہے۔ جہاں دیکھو جس میدان میں منو انہیں کشت ہے۔ بھلا کیا ہی آثار ہوا کرتے ہیں۔ آج کل کے ہرگز نہیں۔ یہ سمجھو لے ہوتے ہیں۔ زمین تو آرا اور تھیٹاروں سے ہرگز کامیاب نہیں ہو سکتے۔ ابھی تو ان کی خود اپنی حالت ایسی ہے اور بے دینی اور لاندہی کا لنگ ایسا آیا ہے کہ قابل غراب اور مورود قبر میں پھریوں کو بھی تواری ہے ہرگز نہیں۔ ان کی ترقی کی دینی سچی را ہے کہ اپنے آپ کو قرآن کی تعلیم کے مطابق بنا دیں اور دعائیں لگ جاویں ان کو اب اگر مدد آدے گی تو آسمانی توار سے اور آسمانی حرب سے نہ اتنی کوششوں سے اور دعائی سے ان کی فتح ہے۔ تو نبت باد سے۔ تیرے کس لئے ہے کہ جس طرح ابتدا تھی اسی طرح ہو۔ آدم اول کو فتح دعائی سے ہوئی تھی۔ رہتا نظر ملنا اخصیستا... الخ اور آدم ثانی کو بھی جو آخری زمانہ میں دنیا سے ہوا تھا۔ لہذا ہے۔ اسی طرح دعا ہی کے ذریعہ نشت ہوگی۔“

زادہ کو (۳) بارین سن ۱۹۷۷ء

امریکہ میں تبلیغ اسلام

• ڈیٹن میں پہلی باقاعدہ مسجد کی تکمیل • تقسیم لٹریچر • گرجاؤں اور یونیورسٹیوں میں تقاریر • مسافر افراد کا متبول اسلام • طلباء میں اسلام کے مطالعہ کا بڑھتا ہوا شوق •

— احمدیہ مہمشن امریکہ کی ماہی رپورٹ — از جوائے ایڈیٹر ۱۹۶۵ء
(مسٹر مسیڈ جوائے علی صاحبیتہ امریکہ، مقیم واشنگٹن)

انٹرویوز کی مدد سے جاری ہے۔

مضامین

یہ سوال جماعت احمدیہ سے اکثر پوچھا جاتا ہے کہ امریکہ کی بلیک سٹیم موومنٹ سے اس کا کیا تعلق ہے۔ ایک مضمون "جماعت احمدیہ اور بلیک سٹیم موومنٹ" کی شرحی ماخوذ ایک پریس ریلیز کے لئے دیا گیا۔ یہ مضمون پریس برگ کے ایک اخبار "پریس برگ کو ریڈ" میں چھاپا جس کی سرکوشش سارے امریکہ میں ہوتی کوشش کی جارہی ہے کہ یہی مضمون دوسرے اخباروں میں بھی چھپایا جائے۔

ایک اور مضمون احتجاجی طور پر ایک ڈکشنری میں طبع شدہ اسلام کے متعلق قابل اعتراض الفاظ پر لکھا گیا۔ یہ احتجاج کینیڈا کے اخبار "London Free Press" میں بھی چھپوایا گیا۔ اس کا انتظام کینیڈا میں مقیم ایک پاکستانی احمدی دوست صوفی عزیز احمد صاحب نے کیا تھا۔ صوفی صاحب نے کینیڈا کے کئی ایک دوسرے اخباروں میں بھی اس احتجاج کو چھپوانے کی کوشش کی۔

حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ اماء ائمہ مکتبہ کا وہ ایڈریس جو انہوں نے لجنہ کو یہ کہ ایک کانفرنس میں پڑھا تھا کا ترجمہ کر کے امریکہ کی لجنہ کے اخبار "لجنہ نیوز" میں چھپوایا گیا۔

حضرت سید محمد علی الصلوٰۃ والسلام کے بعض ملفوظات کا انگریزی میں ترجمہ کر کے مسلمان رابیز اور احمدی گزٹ میں شائع کئے گئے۔

کنوینشن

اس سال جماعت احمدیہ کا سالانہ جلسہ ڈیٹن میں منعقد ہوا جہاں پر کہ خدا کے فضل سے ایک خوبصورت مسجد تعمیر کی گئی ہے۔ خاک رنے اس کا افتتاح کیا جس میں ایک مختصر سی تقریر اور دو رکعت نفل نماز دا

ایک مسجد بنائی ہے۔ اس مسجد سے مقامی جماعت کو بہت پلٹھی ملی اور جماعت احمدیہ کے کام کو سراہا گیا۔ خدا تعالیٰ سے امید ہے کہ اب یہ مسجد اس شہر کی کئی بیسی روحوں کو اسلام کے مزید قریب لانے کا موجب بنے گی اور اسلام کی تقویت کا باعث ہوگی۔ قارئین سے درخواست ہے کہ وہ ڈیٹن کی مقامی جماعت کے لئے جس کی قربانیوں سے یہ مسجد تعمیر ہوئی ہے خاص طور پر اور جماعت احمدیہ امریکہ کے لئے بالعموم دعا فرمائیں کہ خدا ہمیں ایسی سینکڑوں مزید مساجد بنانے کی توفیق بختے اور اس سلسلے میں قریب باقی کرنے والوں کو اس دنیا میں اور آخرت میں بھی اپنے انعامات سے نوازے۔ آمین

اس سہ ماہی میں مختلف حلقہ جماعت میں تبلیغ کے سلسلے میں جو مساعی ہوئی ہے اسکی رپورٹ یہ ہے۔

حلقہ پریس برگ

مکرم چوہدری عبدالرحمن خان صاحب برنگا کی تبلیغی انچارج امریکہ کنٹینن اپنی رپورٹ میں فرماتے ہیں کہ۔

پاکستان اور ہندوستان میں جنگ متروک ہونے پر تمام جماعت ہائے احمدیہ امریکہ اور افراد کو پاکستان کی حفاظت سلامتی اور جنگ میں کامیابی کے لئے دعا پر مشتمل لٹریچر بھجوا گیا۔ اس آزمائشی وقت پر جناب صدر صاحب حکومت پاکستان اور امریکہ میں پاکستانی سفیر صاحب کو سہمدردی دلی دعاؤں اور پوری مدد دینے پر مشتمل مضمون پر خطوط بھجوائے گئے۔ جناب صدر صاحب حکومت پاکستان کی طرف سے اس خط کے جواب میں جو خط موصول ہوا، اللہ تعالیٰ کے شکر ہے کہ جذبات سے بے گرفتار

جماعت احمدیہ امریکہ پوری کوشش کر رہی ہے کہ امریکہ کے عوام کی رائے کو اور پریس کی رائے کو پاکستان کے حق میں ہموار کیا جائے۔ یہ کوشش امریکہ کے پریس اور

خدا کا لاکھ لاکھ شکر ہے جس کی نصرت سے جماعت احمدیہ امریکہ کو ڈیٹن میں پہلی مسجد تعمیر کرنے اور اس کو تکمیل کے مراحل تک پہنچانے کی توفیق ملی۔ ڈیٹن کی نہایت چھوٹی ہی جماعت ساہراب سے مسجد بنانے کی کوشش کہہ ہی سکتی مگر اس کی تکمیل نہ ہو سکی۔ ۱۹۶۳ء میں پہلی بار ڈیٹن میں ایک مبلغ کا تقریر ہوا اور مسیجر عبدالحمید صاحب نے مسجد کی تکمیل میں انتھک کوششیں شروع کر دیں۔ خدا کے فضل سے مسیجر صاحب کی دعاؤں، کوششوں، مقدماتی مشن کی مالی قربانیوں اور دوسری جگہ ہائے احمدیہ امریکہ اور امریکہ میں مقیم پاکستانی احمدی دوستوں کے تعاون سے اگست ۱۹۶۵ء کے آخر تک یہ مسجد مکمل ہو گئی۔ ہر ستمبر کو امریکہ کنٹینن کی سالانہ کانفرنس پر مبلغ انچارج امریکہ کنٹینن مکرم چوہدری عبدالرحمن خان صاحب برنگا نے مسجد کے باہر کھڑے ہو کر کنوینشن پر آنے والے نمائندگان کے ساتھ مل کر

دعا کی اور پھر سب دوست اسلام علیکم کہتے ہوئے اور دعا مانگتے ہوئے مسجد کے اندر داخل ہوئے۔ دونوں نماز باجماعت ادا کی گئی جس میں مسجد کی وسعت، اس کی تعمیر میں حصہ لینے والوں اور اس علاقے میں اسلام اور احمدیت کی ترقی کے لئے دعا مانگنے کی گئیں۔ ہر مرد، عورت اور بچہ خدا کے اس انعام کو دیکھ کر مسرت سے چشم پر آب اور دعا گو تھا اور سبحان اللہ سبحان اللہ کا ورد کر رہا تھا۔ مسجد کی تکمیل نے امریکہ کے احمدی مسلمانوں میں ایک نیا حوصلہ اور نئی روح پیدا کر دی جو جماعت کے مزید اتحاد روحانی خوشی اور تقویت کا باعث ہوئی۔

اللہ نیکر۔ مسجد کی تکمیل پر مقامی پریس کے کئی ایک نمائندے مسجد میں آئے۔ معلومات حاصل کیں۔ نفاذ پریس اور اخباروں میں نوٹ لکھے جو مختلف اخبارات میں چھپے اور ڈیٹن کے بچے بچے کو علم ہو گیا کہ ہر مسلمانوں نے

کی گئی۔ دونوں امریکہ کی گئی۔ ایک افتتاح اور دوسری افتتاحی۔ خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ کے اجتماعی اجلاس میں بھی ایک لیکچر دیا گیا۔ خدا کے فضل سے کنوینشن کا جباب راجس میں ہر قومیت کے باشندوں نے شرکت کی۔ امریکہ، ایرانی، پاکستانی اور یورپین۔ امریکہ کی مختلف اطراف اور کینیڈا سے دوست تشریف لائے۔ ڈاکٹر سردار حمید احمد صاحب آف کینیڈا کے مندوبوں کی خط سے کنوینشن کی کامیابی کا اندازہ لگایا جا سکتا ہے۔ آپ لکھتے ہیں۔

"جماعت احمدیہ امریکہ کے جلسہ سالانہ میں شامل ہونے والے کینیڈا کے تمام احمدیوں نے مجھے کہا ہے کہ ہم بہت ہی گہرا اثر لے کر لوٹے ہیں ہم نہایت ممنون ہیں اور دست بدعا ہیں کہ اللہ تعالیٰ امریکہ کی جماعت پر اپنے فضل و کرم کی بارش برسانے اور جماعت کینیڈا کی تنظیم بھی تکمیل کو پہنچے"

امریکہ کے احمدی دوستوں نے اس سال غیر معمولی قربانی کا مظاہرہ کیا۔ انتہائی فراخ دلی سے قادیان فنڈ، کنوینشن فنڈ، ڈیٹن مسجد فنڈ، ڈیٹن مسجد فنڈ اور لینے کے علاوہ بڑی تعداد میں کنوینشن میں شامل ہوئے جس میں انہوں نے مزید مالی، وقت اور آرام کی قربانی کا مظاہرہ کیا۔ خدا تعالیٰ ان پر برکات نازل کرے اور ان کی قربانی کی روح کو بڑھائے۔

انٹرویوز

عرصہ زیر رپورٹ میں خاکسار ڈیٹن یونیورسٹی کے پریس ڈیپارٹمنٹ سے ملاوڑ شہنہ تاریخ کے انچارج سے بھی۔ اسی طرح پریس برگ لائبریری کے انچارج، کوریج کے سٹی ایڈیٹر سے بھی ملا۔ ان سب کو لٹریچر دیا گیا اور اسلام اور احمدیت پر گفتگو ہوئی۔

بعض افراد سے ملاقات کی اور انکو لٹریچر دیا۔ ایک لڑکے نے اسلامی اصول کی فلاسفی ختم کر لی ہے اور اب احمدیت یا حقیقی اسلام کا مطالعہ کر رہا ہے۔

ڈاکٹرین

جماعت کے بعض ممبران اپنے رشتہ داروں اور دوستوں کو مشن میں لائے۔ کلیر لیڈ سے بعض ڈیوان جی مشن میں آئے۔ اسی طرح بعض ہمسائے بھی آئے سب کو لٹریچر دیا گیا۔

تقاریر

اس مکتبہ میں ایک لکچر دیا۔ لکچر اور بحث میں گفتگو تک جاری رہی۔ لکچر کے اختتام پر شہادت تقسیم کے لئے اور پریذیڈنٹ کو بعض خطبہ کیس کی نہیں۔ لکچر کا بہت اچھا اثر ہوا۔ طلباء کی طرف سے شکر یہ کا مندرجہ ذیل خط موصول ہوا:-

"سیدنا میں شرکت کرنے والے طلباء نے آپ کے لکچر کو بہت پسند کیا۔ ہم میں سے اکثر اسلام کی تعلیمات سے واقف نہیں تھے۔ باہمی تبادلہ خیالات بہت معلومات افزا ثابت ہوا ایک طالب علم نے کہا کہ اسلام کا راستہ بڑا ہی معمولی ہے اور ہم سمجھنے سے اس سے اتفاق کیا۔ جو کتب اس وقت آپ نے دیں وہ ہماری لائبریری میں اصلے کا باعث ہوئی ہیں"

غیر ملکیوں سے خط و کتابت

امریکہ میں جماعت احمدیہ کے کام کو مندرجہ ذیل احباب سے روشناس کرایا گیا (۱) عبدالرشاد آف کالیفرنیا - جینوا (۲) ایس۔ ایچ۔ اے۔ رسولی طالب علم پی۔ ایچ۔ ڈی فرانس - نور احمد ٹکا آف جاپان اور *Anna Essaine gachueline* آف زیورچ - سویٹزرلینڈ۔

اجلاس

آوار کے اجلاسوں کے علاوہ ایک اجلاس پیشوا ایمان مذاہب پر بھی ہوا۔ منافی بحث کی طرف سے ایک سنگین اجلاس منعقد کیا گیا۔ اس میں بہت سے غیر مسلم بھی شریک ہوئے جملہ پیشوا ایمان مذاہب میں ایک غیر مسلم عورت نے رسول کریم کی تعلیمات پر لکچر دیا۔

لٹریچر کی مانگ

بعض افراد کی طرف سے اسلام پر معلومات اور لٹریچر کی مانگ آتی جن کو لٹریچر پھر دیا گیا۔ ان میں سے خاص طور پر محکمہ انصاف کے ایک انسپکٹر ایچ۔ بی۔ ایچ۔ ڈی کے ایک طالب علم اور پریذیڈنٹ پی۔ ایچ۔ ڈی کے ایک پادری ہیں۔

تقسیم لٹریچر

سڑکوں - بسوں - یونیورسٹیوں - سٹوروں اور دفاتروں میں لٹریچر تقسیم کیا گیا جس کے دوران بہت دلچسپ گفتگو

ہوتی رہی۔

سرکلرز

جلد سیرۃ النبیہ - جملہ پیشوا ایمان مذاہب اور نادانانہ فتنے متنظر سرکلرز کے لئے جماعتوں کو بھجوائے گئے۔ جماعتوں کو غلام الاحیاء اور انصار اللہ وغیرہ کو بھی ہدایات پیشکش کی گئیں۔

سفر

۲۷ - اگست کو میں ڈین گنجاں پر دوسرے مبلغین کے ساتھ کنوینشن کے متعلق معاملات پر غور کیا۔ وہاں سے اپنے گنجاں ڈاکٹر شریارت احمد صاحب منیر کے ساتھ ملاقات ہوئی۔

فضل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ

فضل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ کی بنیاد ڈاکٹر شریارت احمد صاحب منیر پی۔ ایچ۔ ڈی نے ۱۹۶۴ء میں ۱۸۰۰۰ روپے کی لاگت سے رکھی تھی۔ شروع میں یہ ایک خواب محسوس ہوتا تھا لیکن اب یہ ترقی اور کامیابی کا راہ پر گامزن ہے۔

فضل عمر ریسرچ

یہ پریس ڈاکٹر شریارت احمد صاحب منیر کی طرف سے عطیہ ہے جو انہوں نے جماعت احمدیہ امریکہ کو دیا ہے۔ یہ ریسرچ آجکل ریسرچ انسٹی ٹیوٹ میں لگا ہوا ہے حال ہی میں اس ریسرچ نے طباعت کا کافی کام کیا ہے۔ لیجنڈ کا دو کتابیں مسلم سائنسز کے چار اشوع اور احمدیہ گورنٹ کے چار اشوع۔ جماعت کی رسیدات اور ۶۰۰ صفحات پر مشتمل ایک کتاب چھاپی گئی ہے۔

مسلم سائنس رائیڈ اور احمدیہ گورنٹ

بعض مشکلات کی بناء پر مسلم سائنس رائیڈ باقاعدگی سے چھپ نہیں سکا تھا مگر اب خدا کے فضل سے اور ڈاکٹر شریارت احمد صاحب منیر کی انتھک کوششوں سے سن رائیڈ کے چار اشوع اور احمدیہ گورنٹ کے چار اشوع چھپ چکے ہیں۔ ڈاکٹر شریارت احمد صاحب روپے وقت اور طاقت کا پورا استعمال کر کے بڑی قربانی سے کوشش میں مصروف ہیں۔ خدا ان کی کوششوں کو بار آور کرے اور اس کے کام میں برکت ڈالے۔

قارئین سے درخواست ہے کہ وہ ڈاکٹر صاحب کے لئے اور انسٹی ٹیوٹ کی کامیابی کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔

ڈین مسجد

جماعت احمدیہ امریکہ کی پہلی باقاعدہ مسجد اگست ۱۹۶۵ء میں بائبل تکمیل کو پہنچی۔ مسجد ایک ایسے قطعے میں بنائی گئی ہے جو ہمارے ایک مجلس احمدی بھائی ولی کریم نے تحفہ جماعت کو دیا تھا۔ اس بھائی نے اپنا مکان بھی جماعت کے نام وقف کیا ہوا ہے افسوس کہ یہ بھائی خود مسجد کی تکمیل سے ایک سال پہلے وفات پا گئے۔ انشاء و اتا الیراحون۔

مقامی جماعت کی کوششوں اور قربانیوں سے پہلے ایک ترخانہ جس میں ایک حال - رادرجی خانہ - غسل خانہ وغیرہ ہیں کئی سال پہلے مکمل کئے گئے تھے مگر مسجد کی تکمیل کا سہرا ہمارے مبلغ میر علی محمد صاحب کے سر پر بندھا۔ جب میر صاحب ڈیوٹی میں پہنچے اس وقت سے انہوں نے اپنی تمام تر زہر مسجد پر بندول کر دیں۔

اور عمران کا حوصلہ بڑھانا شروع کر دیا۔ میر صاحب کی تحریک پر ولی کریم صاحب نے جن کے احاطے میں مسجد ہے اعلان کیا کہ اگر کوئی اور مسجد بنانے میں مدد نہ کرے گا تو وہ خود مسجد کی تکمیل کریں گے۔ یہ کہنے کے بعد ہی مرحوم نے ایک ہزار ڈالر کا عطیہ دیا اور لقیہ رقم اپنی کچھ جائیداد بیچ کر

ہبیا کرنے کا پروگرام بنا رہے تھے کہ خدا کی طرف سے ان کو بلا ڈا گیا اور وہ انتقال فرمائے لیکن مہمان میں ایک ایسی روح پیدا کر گئے کہ ان کی وفات کے معاً بعد ایک دوسرے احمدی بھائی عبدالقادر نے جو اسی مکان میں رہتے ہیں جہاں برادر ولی کریم رہتے تھے ۶۰۰ روپے کا عطیہ جماعت کو دے دیا کسی کے وہم و گمان میں بھی نہیں تھا کہ ۸۰۰ روپے اور غریب کے پاس اتنی رقم ہوگی بھی۔ اس بھائی کی اس عظیم قربانی نے ڈین کی جماعت کے باقی مہمان کو بھی ابھارا۔ اور انہوں نے اپنی استطاعت سے بڑھ کر عطیہ جات دینے شروع کئے۔ لجنہ امداد اللہ امریکہ نے ایک ہزار ڈالر اور دفتر تبلیغیہ بلوچہ کی طرف سے ۵۰۰ ڈالر کا عطیہ موصول ہوا۔

امریکہ کی دوسری جماعتوں نے بھی عطیہ جات دینے شروع کئے۔ پش پورگ مشن نے ۲۷۰۰ روپے دئے پش پورگ کے دو مہمان میں سے ایک نے (برادر ولی) ابوالغلام اور احمد شہید (۱۰۰-۱۰۰) روپے دئے۔ واشنگٹن نے ۱۰۰ ڈالر روئے ہمارے پاکستانی احمدی بھائی جو امریکہ میں مقیم ہیں وہ بھی کسی سے بچھے نہ رہے۔

انہوں نے بھی قربانی کر کے رقم دیں مثال کے طور پر ڈاکٹر شریارت احمد صاحب منیر نے ۳۵۰ روپے دئے۔ ڈاکٹر عزیز احمد صاحب نے ۲۰۰ روپے۔ ڈاکٹر ایم۔ ایچ صاحب نے ۵۰ روپے۔ اعجاز احمد صاحب نے ۵۰ روپے۔ ۱۶۰۰ روپے کے اخراجات سے خدا کے فضل اور رحم سے مسجد کی تکمیل ہو گئی ہے اس مسجد میں تقریباً ۱۵۰ افراد سما سکتے ہیں مبلغ کے لئے ایک بڑا خوبصورت دفتر بھی ساتھ بنا گیا ہے جس میں دفتر کا ہر قسم کا ضروری سامان موجود ہے۔ الحمد للہ۔

خدا تعالیٰ اس مسجد کو مبارک کرے اور سنہوں کے لئے ہدایت کا باعث بنا دے۔ برادر ولی کریم مرحوم - برادر میر عبدالقادر اور میر عبدالحمید صاحب ہمارے خاص شکر یہ کہ مستحق ہیں اور دعاؤں کے بھی خدا تعالیٰ انہیں اس دنیا میں اور حیات الآخترہ میں بابرکت کرے اور اپنے انعامات سے نوازے۔ آمین۔

حلقہ واشنگٹن

خاک راس حلقہ میں کام کرتا رہا۔ خطوط کے جوابات دئے گئے۔ کئی ایک ممالک سے خط و کتابت قائم رہی۔

عوضہ ریور پورٹ میں جاپان - غانا - فرانس اور انڈیا میں لٹریچر بھجوا گیا۔ اور متعدد افراد کے خطوط کے جوابات دئے گئے۔ فرانس کی ایک یونیورسٹی میں ایک پاکستانی طالب علم احمدیت پر مقالہ لکھ رہے ہیں جس کے لئے ان کو مختلف کتب اور امریکہ میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں کے متعلق معلومات کی ضرورت تھی۔ انہوں نے اس سلسلہ میں کئی ایک خطوط لکھے جن کے جواب میں مطلوبہ لٹریچر بھجوا یا گیا۔ (باقی)

درخواست دعا

برادر میر شہزاد احمد صاحب شہزاد شاد کا لقا ڈاکٹر س غلام منڈی بلوچہ کو ایگزیمائی تکلیف ہے اور کافی علاج معالجہ کے باوجود کوئی افادہ نہیں۔

اجاب جماعت ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (شاہکار احمد الدین) (۲) میری والدہ محترمہ کو آجکل زیادہ تکلیف ہے۔ اجاب سے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد احمد - بدولہی)

آخری زمانہ کے مصلح کے متعلق زرتشت نبی کی پیش گوئی

اصل مصداق کون ہے؟

فارسی الاصل موعود کے ظہور کا زمانہ

چوتھی و پانچویں کی بنا پر زرتشت نبی کی مذکورہ پیش گوئی کا مصداق باقی سلسلہ احادیث میں ہے۔ یہ ہے کہ قدیم زرتشتی کتب اور علماء یہ ظاہر کرتے آئے ہیں کہ زرتشت نبی ذریعہ بشر کی ابتداء کے تین ہزار سال بعد ان کو سچا مذہب سکھانے کے لئے آئے تھے اور زرتشت کی بعثت کے بعد جب مزید تین ہزار سال گذر جائیں گے تو ایک اور نجات دہندہ آئے گا۔ اس میں مسیحوت ہونا مقدر ہے گویا جیسے ہزار سال کے آخر اور ساتویں ہزار کے سر پر وہ فارسی الاصل نجات دہندہ مسیحوت ہوگا۔ ادا صغر حضرت مرزا غلام احمد فادیانی علیہ السلام نے اہل ماہ دعا کے فرمایا ہے کہ جس مصلح آخر الزماں کا جیسے ہزار سال کے آخر اور ساتویں ہزار کے آغاز پر ظہور مقدر تھا۔ وہ میں ہوں آپ کے علاوہ کسی اور تصدق کا ایسا اہماج دعویٰ نہیں ہے۔

یہ فیصلہ کر کے پھر کو سن برودیسلسلہ بشر قبہ جامعہ کو بنی باقی دہائی کے انے ایک ضمیمہ کتاب "ایران بعد مسائیان" کے نام سے فرانسیسی زبان میں لکھی ہے جس کا اردو ترجمہ ڈاکٹر محمد اقبال پروفیسر اور نیشنل کالج لاہور نے کیا ہے اور جسے انجمن ترقی ادب دہندہ دہلی نے سلفی میں شائع کیا ہے۔ پروفیسر موصوف اس کتاب میں زرتشت پیغمبر ایران کا ذکر کرتے ہوئے لکھتے ہیں:-

"نوع بشر کی ابتداء کے تین ہزار سال بعد ان کو سچا مذہب سکھانے کے لئے زرتشت نبی کی بعثت ہوئی اس وقت دنیا کی عمر کے صرف تین ہزار سال باقی تھے ہر ہزار سال کے بعد ایک نجات دہندہ کی جڑ دی جاتی ہے۔ جس کے مصلحی یہ ہیں جیسے ہزار سال کے آخر اور ساتویں ہزار کے آغاز پر نجات دہندہ مذکورہ کا ظہور مقدر تھا۔ وہ دنیا کو سکھائے گا کہ "میں بھی حضرت زرتشت کے ذکر میں یہ پیش گوئی درج ہے کہ حضرت زرتشت کے تین ہزار سال بعد ایک بھی پیدا ہوگا۔ جو حضرت زرتشت کی نسل سے ہوگا جس کے معنی یہ ہیں کہ وہ آپ کا روحانی فرزند ہوگا۔ جس کے لئے باپ سے

دو تیسرا مقام نبوت کا ملنا بھی ہے۔
 حوزہ گزرتے ہی آج کی *How these great religions began*
 یعنی مذاہب عالم کی ابتداء کیسے ہوئی" میں حضرت زرتشت نبی کے حالات زندگی میں لکھا ہے کہ زرتشتی مذہب کے علماء قدیم یہ خوشخبری سناتے آئے ہیں کہ ان میں سے آئندہ زمانہ میں ایک سچا صفت نجات دہندہ تین ہزار سال بعد مسیحوت ہوگا۔ اس کے صفاتی ناموں سے "سایوش ننت" یعنی نجات دہندہ اور "شعبیع بھی بنائے گئے ہیں۔ موصوف اس مذہب کے فرزند ادنیٰ کے علماء کے حوالہ سے لکھتے ہیں:-

And three thousand year after his death a son of Zoroaster would appear on earth. This son of Zoroaster would be the 'sayo-shant' the Messiah, the saviour of man kind. (P. 157)

یعنی زرتشت کے تین ہزار سال بعد اس کا ایک بیٹا دنیا میں ظاہر ہوگا۔ یہ موعود سایوش ننت "سایوش اور دنیا کے لئے نجات دہندہ ہوگا۔"

(بحوالہ القرآن جنوری ۲۰۱۹ء)

مسیح و عیسیٰ کا خدشہ

۵۔ پانچویں و چھٹی بنا پر ہم نے زرتشت نبی کی زین نظر پیش گوئی کا مصداق حضرت باقی سلسلہ احمدی علیہ السلام کو قرار دیا ہے کہ زرتشتی لٹریچر میں آخری زمانہ کے اس مصلح کو جسے فارسی الاصل کہا گیا ہے مسیح و عیسیٰ کا بھی خطاب دیا گیا ہے یعنی اس کے صفاتی ناموں میں سے مسیح و عیسیٰ کے صفاتی نام بھی دار دہوتے ہیں اور فارسی الاصل کے دعوئے کے ساتھ مسیح و عیسیٰ ہونے کا دعویٰ خدا کے اہام کے مطابق صرف حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام نے اس زمانہ میں کیا ہے اور فرمایا ہے کہ حضرت عیسیٰ نے صریحاً علیہ السلام پر انجیل نازل ہوئی تھی۔ وہ تین سال ہونے سے قبل ہو چکے ہیں۔ اب وہ دوبارہ نہیں آئیں گے۔ اللہ تعالیٰ نے مجھے عیسیٰ اودیس کا خطاب دیکر مسیحوت کیا ہے اور میں ہی مسیح موعود ہوں جس کی جڑ قدیم زرتشتی میں دی گئی ہے اور اس قسم کا کوئی دعوئے ہمارے اللہ کا ہماری نظر سے نہیں لڑا۔ زرتشتی لٹریچر میں فارسی الاصل موعود کا صفاتی نام "مسیح" تو ادر کے حوالہ میں گذر چکا ہے بیان کیا گیا ہے کہ

زرتشت کے تین ہزار سال بعد اس کا ایک بیٹا روحانی بیٹا نائل دنیا میں ظاہر ہوگا یہ موعود سایوش ننت مسیح اور دنیا کے لئے نجات دہندہ ہوگا۔"

اب ہم زرتشتی لٹریچر کا حوالہ بھی درج کرتے ہیں جس میں آخری زمانہ کے اس مصلح کو "عیسیٰ" کے خطاب سے نوازا گیا ہے یہ حوالہ "آئین دین زرتشتی" نامی کتاب سے لیا گیا ہے جو ایک زرتشتی فاضل موعود سایوش کی تصنیف ہے۔ اس کتاب کے آخر میں آخر زمانہ کے حالات میں مشتمل زرتشت اور اس کے مشہور نمبندہ جاتا سرب حکیم کی چند پیش گوئیاں درج ہیں۔ اس میں جیسے وہابی لعین کے خروج کا ذکر کیا گیا ہے اور اس کے بعد "عیسیٰ علیہ السلام" نامی ایک نیک اور حکم و عدل انسان کے ظہور کا پیش گوئی کی گئی ہے جس کے الفاظ درج ذیل ہیں لکھا ہے۔

"مردی بیرون آید عیسیٰ علیہ السلام زرتشتی گان مہر آ نامی پاکین نو برومی۔ خوش سخن و عظیم و زبرک و بسیار دان بود و جہان بگیرد و شہر و ستم از عالم پاک کند و عالم خراب را آباد کند و اولاد منطلو مال بدہد..."

(آئین دین زرتشتی صفحہ ۳۲)
 مطبع مؤرخ شہید مطیع بلجی)
 یعنی پھر ایک شخص عیسیٰ علیہ السلام کے نام سے ظاہر ہوگا جو کہ ہر آذانی سے پاک بن خود بصورت۔ خوش کلام اور بڑی عقلمند والا اور عقل والا اور اہمیت علم والا ہوگا دنیا پر غلبہ حاصل کرے گا۔ اور ظلم اور شہر سے دنیا کو پاک کرے گا اور دیران دنیا کو آباد کرے گا۔ اور مظلوموں کی دادرسی کرے گا۔

یہ پیش گوئی ان پیش گوئیوں کے عین مطابق ہے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے احادیث نبویہ میں مسیح آخر الزماں کے بارے میں اسلامی لٹریچر میں وارد ہوئی (باقی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرزند ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے

نظریات تعلیم کے اعلانات

۱۔ گورنمنٹ پولی ٹیکنک السٹی ٹیوٹ :-

ایوننگ کلاسز - گورنمنٹ پولی ٹیکنک السٹی ٹیوٹ، راولپنڈی، لاہور، سرگودھا، فیصل آباد، بہاولپور، سکس ٹیوٹس کے ذریعہ تعلیم اور دو - انتظام - ہائش بندہ امیدوار - داخلہ (۵۰ فیس) کھتت - ۲۰۷۱ زرمنائت علاوہ -

شرائط :- میٹرک برائے (۱۰ - ۱۲) - (۲۵) ڈرائنگ اور کوریج - ٹل برائے ۱۰ فارم درخدا ۵۰ پیسے نقد میں یا پیسے میں بذریعہ ڈاک پرنسپل سے -
درخواستیں بنام پرنسپل ۱۵/۷/۷۷ (پ - ۱۹)

۲۔ سالانہ بھرتی سائنس اور انجینئر :-

پاکستان ٹیکنک اری کیشن - پاکستانی سائنس دانوں - انجینئری ٹیسٹ جیو جیسٹ انجینئر سائنس اور ٹیکنک اری کیشن کے نام سے -

فرسٹ دیویڈنڈ ٹیکنک اری کیشن اور ایس ای ٹیکنک اری کیشن - درخواستیں ۱۵/۷/۷۷ تک فارم پوری پاکستان ٹیکنک اری کیشن کی ادیکیس ۳۱۱/۲۲ کراچی سے طلب ہو - (پ - ۱۹)

۳۔ اے ای ٹیکنک اری کیشن :-

وظیفہ دوران ٹیکنک - ۱۵۰ ماہوار
شرائط :- انٹرمیڈیٹ - عمر ۲۱ سال - تھوٹ ۵ - چھاتی ۳ - ۲۲
درخواستیں بشمول پوسٹل ادوٹ باریسیڈ خانہ اری کیشن سے ۱۵/۷/۷۷ تک بنام اے ای ٹیکنک اری کیشن کے نام سے
پرنسپل ۱۵/۷/۷۷ (پ - ۲۲)

۴۔ پاکستان ایرو فورس

کیشن ملے پر تنخواہ (۹۲۵) - شرائط :- میٹرک - عمر ۱۵ سال کو ۱۵ تا ۲۲
انٹرمیڈیٹ یا ٹیکنک اری کیشن - لاہور - کوشٹا پشاور میں (پ - ۱۹)

۵۔ فریگیل فینس انجینئر :-

سینر ڈیویڈنڈ لاکر جوائنٹ - عمر ۱۵ سال کو ۲۱ سال - ۷ ماہ کی ٹیکنک ایرو فورس کے بعد کھتت شاد مروس کیشن - تنخواہ دوران ٹیکنک - ۱۰۰۰ کیشن ملے پر بطور پائلٹ افسر اور انٹرمیڈیٹ یا ٹیکنک اری کیشن - لاہور - کوشٹا - راولپنڈی یا پشاور کے لیے ایف سٹیشن -

۶۔ مستقل کیشن پاکستان نیوی

تنخواہ بطور سب لیفٹنٹ - ۵۰۰ - الاؤ سنز علاوہ - شرائط :- انجینئرنگ ڈگری یا ٹیکنیکل یا ایکڈمک (اے) - عمر ۱۷ سال کو ۲۳ سال - درخواستیں ۱۵/۷/۷۷ تک یونیورسٹی کونسل میں فارم کسی دفتر بھرتی راجی یا نیوی سے (پ - ۱۱)

۷۔ بینکنگ میں کیریئر :-

تنخواہ (۷۰۰) - تمہ - ۲۵۰ - ٹیکنک ایک سال - شرائط :- گورنمنٹ بینک کلاس درخواستیں بسپ پاسپورٹ سائز فوٹو ۱۲ سال تک بنام پرنسپل انجینئر فوٹو ٹیکنک ٹیکنک ایڈمیٹ پی ادیکیس ۲۲۷/۷۷ کراچی (پ - ۱۱)

۸۔ سیٹو گورنمنٹ انجینئرنگ ٹیکنک کے اے وظائف

مابیت وظیفہ مشق برادری اور وقتہ ہوائی سفر میں الاؤ سنز گذاردہ ۳۲۰ ماہوار (۳) فیس دہم کو رسز (۵) سالانہ ڈیسیج - درخواستیں ۱۵/۷/۷۷ تک - فارم ورسٹی یا ٹیکنک اری کیشن یا نیوی سے یا پرنسپل انجینئرنگ کانس پشاور سے - (پ - ۱۹)

۹۔ اے ای ٹیکنک اری کیشن کی اے ٹیکنک کورس

انجینئر - انجینئرنگ ٹیکنک اری کیشن - ایڈمیٹریٹ - سول - ایکڈمک یا ٹیکنیکل - عمر ۱۵ سال کو ۲۲ سال
تنخواہ دوران ٹیکنک - ۱۰۰۰ کیشن ملے پر - (پ - ۵) طور سنٹنٹ

درخواستیں ۱۵/۷/۷۷ تک بنام اے ای ٹیکنک اری کیشن - پی کے ڈی ٹیکنک اری کیشن - پی کے ڈی ٹیکنک اری کیشن
جی ایچ کیو - راولپنڈی - مطبوعہ فارم کسی دفتر بھرتی سے یا انجینئرنگ کانس سے (پ - ۱۱)

۱۰۔ سائیفر اور میٹرک :-

تنخواہ ۲۵۰ - ۲۱۰ - ۲۰۰ - ۵۵۰ - شرائط :- لے - عمر ۱۷ سال کو ۲۱ سال
درخواستیں بشمول مسند ختنہ نقول مسندت دپانچہ دوپانچہ کی رسد خانہ ۱۵/۷/۷۷ تک بنام سائیفر ٹیکنک اری کیشن پاکستان سکریٹ ۲۱/۷/۷۷

۱۱۔ واٹمنٹ ٹیکنک کالج پشاور :-

مراکھ تحریری ٹیکنک - کراچی - حیدرآباد - سکس - راولپنڈی - کوشٹا - ملتان - لاہور اور راولپنڈی کے
داخلہ جات ہشتہ - شرائط :- ۱۰ سالہ عمر (۱۲) (سنجی ۱۲)

شرائط :- مہتمم - عمر ۱۲ سال (۱۲) (سنجی ۱۲)
ٹیکنک ریاضی - (انٹرنیشنل اور دو - میاں ہفتہ ہشتہ - فیس سالانہ - ۱۲) (بشمول خراج خوراک ہائش - عیب خورج و پارچات وغیرہ - وظائف ہا راقابت اور ادارہ سرپرست - مابیت وظیفہ (۱۰) (تا ۱۵) ماہوار درخواستیں ۱۵/۷/۷۷ - فارم پرنسپل کے دور دپہ تا کر سٹیٹسٹ اڈوٹریٹ (پ - ۲۵)

۱۲۔ پاکستان ایرو فورس :-

پیشیل پر رزرو کیشن مروس کیشن انجینئر - درخواستیں ۱۵/۷/۷۷ تک بطور پائلٹ انجینئر
(۵۰۰) - الاؤ سنز علاوہ - شرائط :- ایسے (انٹرنیشنل - عمر ۱۷ سال کو ۲۱ سال
درخواستیں سادہ کاغذ پر ۱۵/۷/۷۷ تک بنام ڈیویڈنڈ انجینئرنگ اری کیشن یا ایرو فورس پشاور سے (پ - ۲۵)

۱۳۔ منتخب برائے کیشن ٹیکنک پاکستان ایرو فورس

انٹرمیڈیٹ اور ٹیکنک اری کیشن - ۳ - سائنٹ - ۳ - ملتان - ۱۷ - ایڈوٹریٹس انسٹریٹس
لاہور میں ۱۷ - کوشٹا - روزانہ انٹرمیڈیٹ - فلاحی لنگ ہل پانچ کے لیے ۱۷ سال امیدواران اپنی اصل سزا سننے کے ساتھ انٹرمیڈیٹ کے ساتھ ہوں -

(۱) جنرل ڈیویڈنڈی ٹیکنک اری کیشن - شرائط :- میٹرک یا سینیئر ہیریج - عمر ۱۵ سال کو ۱۷ سال

(۲) جنرل ڈیویڈنڈی ٹیکنک اری کیشن - شرائط :- ڈگری ہیریج یا سینئر ڈیویڈنڈی ٹیکنک اری کیشن

(۳) ٹیکنیکل اری کیشن - شرائط :- ایسے - عمر ۱۵ سال کو ۱۷ سال (پ - ۲۵) (تا کر سٹیٹسٹ اڈوٹریٹ (ناظر تعلیم)

باقا قاسم الدین مٹا میٹرنگ ہائے ملسیٹ

اکسپرٹ کیریئر کی گولیوں کا معجزہ

تھنا خانہ دینق پتیا ٹیکنک بازار شہر سائوٹ کی تیار کردہ
اکسپرٹ کیریئر کی گولیاں
میں سے اپنے ایک عزیز کو استعمال کرتی ہیں
انہ تعاضد کے فضل اور کم سے ان کا
معجزہ اثر ہو اور صحت مند ٹیکنک کا بند
ہوا ہے - (محمد سائوٹ ان کے پیسے ہائش کے وقت ہی ضائع ہوجا یا کرتے تھے -
منلے کا پتہ
شفا خانہ دینق پتیا ٹیکنک بازار سائوٹ

گورنمنٹ - ہوا آسانی -
گورنمنٹ
یون میں ہو تو "بے بی ٹانگ" - (۳) (تمہتی
دماغی ہو تو "برین ٹانگ" - (۳)
اعصابی ہو تو "جنرل ٹانگ" - (۲)
کسی یون ہو تو "سپیشل ٹانگ" - (۵)
خاص قسم کی ہو تو "سپیشل کورس" - (۱۰)
بڑھاپے کی ہو تو "گولیاں" (کولر)
کیوں جو میڈن کیشن رجز ۱۵/۷/۷۷ تک کیشن
ٹیکنک اری کیشن
ڈاکٹر احمد ہومیو اینڈ میڈیسیں لہور

ذکو آئی اد ایسی احوال کو برہاتی
اودنر کیشن نفس کرتی ہے

برصاف

کے چھاپوں پھوڑے، پھنسی عارشی و ایجوٹما کے سے
فایوب اور پھیپھیں پھیپھیں
تیل لکڑی اور ٹیکنک اری کیشن
طیب دوسرے مرنے کے لیے خیر فرمایا

وصایا

عمر دوری کی حالت:۔۔۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوراز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے تبدیل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی حجت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر تربیتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر نظر تحریر کر کے ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو ممبر دیکھے ہیں وہ سرگرم وصیت ممبر نہیں ہیں بلکہ یہ مثل ممبر ہیں وصیت ممبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیکھے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان کا نام:۔۔۔ صاحبزادہ محمد سعید صاحبزادہ احمد صاحبزادہ اسحاق صاحبزادہ

سرکاری جس کارپوراز رتبہ

۲۵ ایکڑ ہے۔ اس کی موجودہ مالیت ۴۰ ہزار روپے ہے یہ بھی تقسیم نہیں۔

۲۶۔ اس ایک مکان کو چند مقام مولیٰ والا تحصیل ڈسٹرکٹ ضلع سیالکوٹ میں ہے۔ اس کی موجودہ مالیت دس ہزار روپے ہے۔ اس کی بھی تقسیم نہیں ہوں۔ اس کا جائیداد کے پراحصہ کی وصیت ممبر صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اگر اس پر وصیت جاری ہوگی۔

۲۷۔ اگر آراء ماہوار آمد روپے جو اس وقت ۲۷۵ روپے سے تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پراحصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں۔ میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

العبد۔۔۔ محمد غفار درگ ماڈرن سٹریٹ لاہور۔
گواہ:۔۔۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری
وصایا جماعت احمدیہ کراچی۔
گواہ:۔۔۔ سعید مبارک احمد سردار الیکٹرک دھابا۔

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۷

کرنل محمد احمد صاحب قوم جٹ حیدرآباد میں ملازمت میں ۲۳ سال تاریخ حجت ۱۹۴۲ء میں ساکن بنگلہ نبرا سکھ لائٹس مل کینٹ کراچی میں بقیاتی پیشکش و جو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میں ملازمت کرتا ہوں جس کے ذریعے سے ماہوار تنخواہ ملنے جا رہی ہے جسے میں تازہ نسبت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پراحصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں۔ میری یہ وصیت آج سے منظور فرمائی جائے۔

العبد۔۔۔ شریف احمد انصاری ماڈرن سٹریٹ لاہور۔

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۸

پیشہ کاشت کاری عمر ۶۷ سال تاریخ حجت ۱۹۳۶ء ساکن جیک ۶۹۔۔۔ بگھیٹ پورہ ڈاک خانہ خاص برکت شاہ کوٹ ضلع لاہور بقیاتی پیشکش جو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت پانچ ایکڑ ارض زراعتی نہری باقیاتی دس ہزار روپے کی ہے۔ میں اپنی مذکورہ بالا جائیداد کے پراحصہ کی وصیت ممبر صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں۔ اگر اس کے بعد کسی کوئی جائیداد پیدا کروں یا وقت وفات میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پراحصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں۔ مذکورہ بالا ارض آمد کے علاوہ میری اور کوئی آمد نہیں۔ اگر کسی وقت کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت نافذ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العبد۔۔۔ نثار الحق شمشاد دین۔

گواہ:۔۔۔ سلطان احمد ولد کریم بخش جیک ۶۹۔۔۔ بگھیٹ پورہ ضلع لاہور۔
گواہ:۔۔۔ عبدالرحیم امیر جماعت احمدیہ بگھیٹ پورہ ضلع لاہور۔

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۹

دلچسپ جی ایم ایس صاحب دیک توں دیک پیشہ ملازمت عمر ۲۹ سال تاریخ حجت ۱۹۶۶ء ساکن محفلت ماڈرن موٹرز ملٹیٹڈ کمپنی روڈ کراچی نمبر ۳۰۔۔۔ بقیاتی پیشکش جو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

۱۔ ہماری منزلت کو جائیداد زراعتی زمین گیارہ ایکڑ مولیٰ والا ضلع سیالکوٹ میں ہے۔ اس میں ہم تین بھائی ہیں اور چھ بھینس جس میں سے ہمیں یہ جائیداد ہم نے تقسیم نہیں کی۔ اس کا مالیت موجودہ ۳۰ ہزار روپے ہے۔

۲۔ ایک ۱۲۱ خصلی فورٹ عباس ضلع بہاولنگر

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۵

گواہ:۔۔۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری
وصایا جماعت احمدیہ کراچی۔

گواہ:۔۔۔ سعید مبارک احمد سردار الیکٹرک دھابا۔

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۶

زوجہ عیال عطار الرحمن صاحب قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر ۴۸ سال پیدائشی احمدی ساکن روہہ ضلع جھنگ۔ بقیاتی پیشکش جو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں۔ میرا حق مہر مبلغ ایک ہزار روپہ میرے خاندان نے ادا کر دیا ہوا ہے۔ اس میں سے دسویں حصہ یعنی ایک سو روپہ میرے حق میں تازہ نسبت بہت جلد داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی۔ اس کے علاوہ مجھے خاندان کی طرف سے مبلغ دس روپے ماہوار عیب خرچ ملنے سے اس کے دسویں حصہ کی بھی وصیت کرتا ہوں یہ بھی وصیت کرتا ہوں کہ اگر مجھے کوئی آمد حاصل ہوئی تو اس کے دسویں حصہ پر بھی یہ وصیت واجب الادا ہوگی۔ نیز میری وفات کے بعد میری کل جائیداد منقولہ دفتر منقولہ کے دسویں حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں گی۔

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۷

عشرت دلد بید الدین صاحب قوم احمدی پیشہ ملازمت عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن کراچی بقیاتی پیشکش جو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہوار آمد روپے جو اس وقت ۲۳۰ روپے ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی جائیداد یا آمد کا جو بھی ہوگی پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پراحصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

العبد۔۔۔ شریف احمد انصاری۔

گواہ:۔۔۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری
وصایا جماعت احمدیہ کراچی۔

گواہ:۔۔۔ سعید مبارک احمد سردار الیکٹرک دھابا۔

مسئلہ نمبر ۱۸۰۶۸

صاحب قوم اراٹھیں پیشہ ملازمت عمر ۳۵ سال تاریخ حجت ۱۹۵۳ء ساکن احمدی ہائی بیگزین لین کراچی بقیاتی پیشکش جو اس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۱۱/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد صرف نقد ایک سو روپے ہے اس کے علاوہ میری اور کوئی جائیداد نہیں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پراحصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان کو کرنا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

العبد۔۔۔ محمد سعید مبارک احمد سردار الیکٹرک دھابا۔

گواہ:۔۔۔ سعید مبارک احمد سردار الیکٹرک دھابا۔

گواہ:۔۔۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری
وصایا جماعت احمدیہ کراچی۔

گواہ:۔۔۔ سعید مبارک احمد سردار الیکٹرک دھابا۔

چند مسجد ڈنمارک اور احمدی خواتین کا فرض

(حضرت سیدہ امینہ مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ مرکزئہ - ربوہ)

چند مسجد ڈنمارک کی آخری رپورٹ ۸ جنوری تک کی بہنوں کی خدمت میں پیش کر چکی ہوں۔ ۲۲ جنوری سے ۲۷ جنوری تک ۱۹۹۵ء کے لئے جمع کیے گئے وعدہ حاجت وصول ہوئے ہیں اور ۸۸۲۰ روپے اس چندہ میں مزید وصول ہوئے گئے۔ مسجد ڈنمارک کے لئے کل وعدہ حاجت کی مقدار ۸۲۲ روپے ۲۸۵۹ تک پہنچ چکی ہے اور ۸۶۱۰ روپے وصول ہو چکے ہیں۔ الحمد للہ!

مسجد ڈنمارک کی تعمیر کا اندازہ تیس لاکھ روپے ہے۔ گویا ابھی قریباً تو تیس ہزار روپے جمع کرنے میں تاہم جسے جلد مسجد تعمیر ہو سکے۔ مسجد کی بنیاد و عنقریب رکھی جانے والی ہے۔ مسجد حضرت مصلح موعود و مظلوم خلیفہ المہدی علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی یادگار کے طور پر ہوگی کیونکہ لجنہ امار اللہ نے آریٹھ کے پچاس سالہ دور خلافت کے پورا ہونے پر یہ فیصلہ کیا تھا کہ ہم بطور شکرانہ کے یہ حقہ نذرانہ اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کریں گے۔ الحمد للہ بہنوں نے بڑی قربانی کا مظاہرہ کیا۔ اس قسم کی قربانیوں کی نظیر سوائے فردن ادلی کی صحابیات کے اور کہیں نظر نہیں آتی۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعے سے بھری رہی رہا نہ ہمیں دکھایا۔ اس لئے ہم پر ادھی ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ ہم مزید قربانیوں کی اور اس وقت تک جن سے نہ بچیں جب تک لبرپ کے سر پرے شہر میں مسجد تعمیر نہ ہو جائے۔ اللہ تعالیٰ کا نفع اور احسان ہے کہ اس نے احمدی خواتین کو تو فیق عطا فرمائی کہ وہ دو مسجدیں پہلے اپنے چندہ سے تعمیر کرنا چاہتی ہیں اور اب یہ تیسری مسجد عنقریب ڈنمارک میں تعمیر ہوگی۔

تمام لجنات کو چاہئے کہ وہ اس امر کا جائزہ لیں کہ ان کے شہر قبضہ یا گاؤں میں کوئی عورت ایسی باقی تو نہیں رہ گئی جس نے اس مبارک تحریک میں حصہ نہ لیا ہو۔ جو بہنیں وعدہ کر چکی ہیں ان سے رستم وصول کی جائے۔ جہاں لجنات قائم نہیں وہاں کی بہنیں اپنا چندہ براہ راست مجھے بھجوادیں۔ بسطرح دہائی لجنات جہاں کی عورتیں پڑھی لکھی نہیں وہاں کے مرہبان سے میری درخواست ہے کہ وہ وہاں کی سٹورٹ میں برابر اس تحریک کو پیش فرماتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو جلد اپنے اس فرض سے سبکدوش ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

والسلام
خاکسار
مریم صدیقہ صدر لجنہ امار اللہ مرکزئہ
۲۶ جنوری ۱۹۶۶ء

دو ذریعہ نیپال کا ڈرو کریں گے

کراچی ۲۸ جنوری۔ وزیر خارجہ بھٹو نے بتایا ہے کہ انہوں نے نیپال کا دورہ کرنے کی دعوت قبول کر لی ہے انہیں مدعویت نیپال کے وزیر خارجہ مہاشیستا نے دی ہے۔ میٹر بھٹو نے بتایا ہے کہ ان کے دورہ کی تاریخ ابھی مقرر نہیں کی گئی۔

برطانوی ہاٹل کٹر کے اعزاز میں ڈنمارک

راولپنڈی ۲۸ جنوری۔ وزیر خارجہ بھٹو نے کل شام کراچی سے راولپنڈی پہنچنے والے انہوں نے سبکو شہر ہونے والے رولپنڈی ہاٹل کٹر میں روپوشیہ جینز کے اعزاز میں کل رات ڈنمارک۔

صدر ایوب کھلی صبح راولپنڈی پہنچیں گے۔ راولپنڈی ۲۸ جنوری۔ نوتہ ہے کہ صدر ایوب کھلی ۱۹ جنوری کو صبح راولپنڈی دہلی پہنچ جائیں گے۔ صدر ایوب کھلی ۱۹ جنوری کو صبح راولپنڈی دہلی پہنچ جائیں گے۔ صدر ایوب کھلی ۱۹ جنوری کو صبح راولپنڈی دہلی پہنچ جائیں گے۔ صدر ایوب کھلی ۱۹ جنوری کو صبح راولپنڈی دہلی پہنچ جائیں گے۔

برطانیہ اپنی فوجیں دیتے ہیں بھیسے گا۔ تیاریاں ۲۸ جنوری کو رولپنڈی سے ہوں گی۔ امریکائی سواروں نے ہٹوں کے رونا ہوا اور ہٹوں کے سٹوں پر امریکی حکام سے مشورہ کرنے کا عرضہ سے امریکہ پہنچ گئے ہیں۔ نیپال کے پہنچنے پر انہوں نے کہا کہ برطانیہ اپنی فوجیں دیتے ہیں بھیسے گا۔

حکومت نیپال ہندوستان اور برطانیہ کی فوجوں میں گورکھس کی بھرتی کے معاہدے کی نظر ثانی کرے گی

لاہور ۲۸ جنوری۔ کل نیپال کے وزیر خارجہ مٹرا نے ذمہ ہستائے انہار فوجیوں سے گفتگو کرتے ہوئے بتایا کہ نیپال کی حکومت برطانیہ اور ہندوستان کی فوجوں میں گورکھوں کی شمولیت کے متعلق معاہدہ پر نظر ثانی کرنے کا ارادہ رکھتا ہے اور نیپال کی حکومت عبدی اس کے متعلق فیصلہ کرے گی۔

کل نیپال کے وزیر خارجہ ان کی بیگم نیپال کے سفیر اور نیپال کے دوسرے اعلیٰ حکام کی جماعت صوبائی دارالحکومت میں جو ہیں جھٹنے کے قیام کے لئے نیپال پہنچ گئے۔ حکومت مغربی پاکستان کی طرف سے صوبائی وزیرانہ شیخ مسعود صاحبہ اور ان کی بیگم نے محترمہ ہانوں کا استقبال کیا۔ نیپال کے وزیر خارجہ نے بتایا کہ پاکستان اور نیپال کے متعلق یہ صورت حال ہے کہ پاکستان اسی وقت تسلیم ہو سکتا ہے جب کہ پاکستانی صنعت کار نیپال آئیں۔ اور وہاں کی صورت حال کا مطالعہ کریں۔ نیپال میں اس وقت بہت کم صنعتیں ہیں لیکن اس کے پاس معدنی ذخائر

تین دنوں کے بعد بھارتی وفد فروری میں راولپنڈی آئیگا

اعلان تاشقند کے تحت دونوں ملکوں کی مشترکہ کمیٹیوں نے بنانے کی بات چیت ہو رہی ہے۔ نئی دہلی ۲۸ جنوری۔ بھارت نے اعلان تاشقند کی رشتہ میں پاکستان کے ساتھ تعلقات کو بحال کرنے کے لئے اعلیٰ سطح کا ایک وفد بھارتی وفد راولپنڈی پہنچنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس وفد میں بھارت کے وزیر خارجہ سردار سون سنگھ، وزیر تجارت مٹر منو بھائی شاہ اور جہاز رانی سٹری پر داز کے وزیر مٹر سنگھ اور دیگر اہل کار شامل ہوں گے۔

بھارتی فوج درہ حاجی پیر اور ٹیٹوال کی چوکیں بھی خالی کرے گی

راولپنڈی ۲۸ جنوری۔ راولپنڈی کی ایک اطلاع کے مطابق کل وزارت دفاع کے ایک ترجمان نے بتایا کہ پاکستان اور بھارت کے مابین ٹیٹوال کے درمیان فوجوں کی واپسی کا جو معاہدہ کیا گیا اس کا نفاذ ان تمام سیکڑوں پر ہوگا جنہیں ۱۹۶۹ء کی نامہ بندی لائن جدا کرتی ہے۔ ترجمان نے درہ حاجی پیر سے بھارتی فوج کی واپسی کے متعلق بھی اس معاہدہ میں درہ حاجی پیر اور ٹیٹوال سیکڑوں میں شامل ہیں۔